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  صل اول ـ ميدان الكتريكي)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ ف

q)تـر  گيرد و نزديك بـه بـار كوچـك    قرار مي q2و q1روي خط واصل q3صفر است، پس q3ـ چون برايند نيروهاي وارد بر» 3«گزينه  -21 از  2(
  منفي است. q3بايد ناهمنام باشند، بنابراين q3و q1نيز صفر است، پس q2يند نيروهاي وارد بر بارآطرفي بر

( ( ) ( ) cm     2 2
4 8 12 3 qفاصله15 ,q2 1  

k q k q
F F x cm

x ( x)

 

 

     
    

  

12 12
3 3

23 13 2 4 2 4

3 10 12 10
5

10 15 10

  

k qk
F F | q | C

q C



 

    
     

 

   

1212
3

12 32 32 4 2 4

3

3 1012 3 10 4

215 10 5 10

4

3

  

  صل اول ـ نيروي الكتريكي)(جيرودي) (پايه يازدهم ـ ف

  ـ» 4«نه گزي - 22

Q Q / Q
Q C pC

A A /


  

 

           
    

9
8 4 12

4 4

1 57 10
5 10 10 5 10 5

4 3 14 25 10 1 10

 

  م ـ فصل اول ـ چگالي سطحي) (جيرودي) (پايه يازده

  ـ» 2«گزينه  - 23

درصد افزايش 44
CV

U V
( )

U V
CV

2
2

2 2 2

21 1
1

1

36 1442

1 25 100

2

      

  يازدهم ـ فصل اول ـ خازن)  (جيرودي) (پايه



  

  ـ» 1«گزينه  - 24

V AL

m V L L
m m V V A A1 2

2 1 2 1 2 1
1 2

2 2 2

5 5 5

  
 

      

L

R A A RL
R R

LA R A

A




        



2 2

2 2 1 2
2

1 11 2

1

5
20

8 2
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  باشد. به سمت چپ و ميدان الكتريكي به سمت راست ميو  BFدرخلاف جهت EFذره باردار پس با توجه به عدم انحراف
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  ـ هرچه درصد بيشتري از حجم جسم درون مايع قرار گيرد، چگالي آن جسم بيشتر است.» 4«گزينه  - 37

b c a     

  ) دهم ـ فصل سوم ـ شناوري (جيرودي) (پايه

  ـ » 2«گزينه  -38

P P P Pa           5 3 3 3
مايع     ز     ا گ  

4
2000 10 10 8 10 100 10 108 10

10
ο  

/ h h cm P cmHg        3 3
ز    ا 108گ 10 13 5 10 10 80 80 

  )ها شارهـ فصل سوم ـ فشار  (جيرودي) (پايه دهم

  ـ» 3«گزينه  - 39

  

gh gh / x x /            ــت آب آب ــت نف 0 نف 8 17 1 17 0 8  

مت راست به رود، در لوله س در لوله سمت چپ پايين مي xاختلاف ارتفاع آب در دو لوله است، چون وقتي آب به اندازه  x17توجه شود
  بالا رفته است. x16اندازه

x / / cm  16 16 0 8 12 8 

  ها) فصل سوم ـ فشار شاره (جيرودي) (پايه دهم ـ

  ـ» 4«گزينه  - 40

V /
/ k

V


       

 
1

1

0 6
100 3 60 100 0 6

3 60 100
 

A /
/

A


        

 1

0 6
100 2 30 100 2 30 100 0 2

3 60 100
  

  ) گرمايي هم ـ فصل چهارم ـ انبساط(جيرودي) (پايه د

  ـ» 3«گزينه  -41

Fm L mc   خ ي  

3

4
  

m ( ) / ( ) m / kg g         خ ي خ    ي  

3
80 4200 0 6 4200 40 0 4 400

4
ο 

  ) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما

  ـ» 4«گزينه  - 42

PV nRT P V nR T / T T k
              5 3

2 5 10 8 10 2 8 125  

F F      
9 9

125 225
5 5

 

 صل چهارم ـ قوانين گازها) (جيرودي) (پايه دهم ـ ف

  



فشـار اسـت و    يك فرايند هم BC م است و در اين فرايند كار انجام شده روي گاز صفر است. فرايندحج يك فرايند هم AB ـ فرايند» 1«گزينه  - 43
  گرماي مبادله شده در آن برابر است با:

BC PQ nC T ( ) J kJ       
5

2 8 550 250 12000 12
2

 

  صل پنجم ـ فرايندهاي خاص) (جيرودي) (پايه دهم ـ ف

  ـ» 2«گزينه  -44

Qيخ
C 3 Qيخ20

C2 οآبQ
C 1 οآبC10  

CQ Q Q Q ( ) ( ) ( ) ( ) J



               1 2 3

80 4200

4 4200 10 4 336000 4 2100 20 4200 40 320 40 400 4200123  

CQ
K t s

W t


    


400 4200

2 200
4200

 

  ها) م ـ فصل پنجم ـ يخچال(جيرودي) (پايه ده

Q)گيرد فرايندي كه طي آن گاز از محيط گرما مي ـ» 3«گزينه  - 45 )οمانـد  دما، دماي گاز ثابت مي دما باشد و در فرايند هم اند فرايندي همتو مي 

  »).1«(رد گزينه 

   »).2«(رد گزينه يابد رود و انرژي دروني گاز افزايش مي فشار باشد كه با گرفتن گرما از محيط دماي گاز نيز بالا مي تواند فرايندي هم اين فرايند مي

  فصل پنجم ـ فرايندهاي خاص)(جيرودي) (پايه دهم ـ  »).4«شود (رد گزينه  م نيز باشد كه كار برابر صفر ميحج تواند فرايندي هم اين فرايند مي


